- .
** ** I ..' !

. * * ° M
evropsky ™ ‘t g

socialni MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdslavani

- fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Uvodni list

Nazev Skoly

Obchodni akademie, Ceské Budé&jovice, Husova 1

Cislo $ablony/¢&islo
sady

32/13

Pof. ¢islo v sadé

09

Jméno autora

RNDr. Zdenka Sokolova

Obdobi vytvoreni
materialu

Srpen, 2012

Nazev souboru

VY_32 INOVACE_13_Matematika_09

Zatazeni materialu
podle SVP

Matematika, 1. ro¢nik, Obchodni akademie

6 - Algebraické vyrazy

Téma

Operace s mnohocleny

Druh vyukového
materialu

Test - pracovni list uréeny k testovani

Anotace

Material obsahuje tlohy na ipravu mnohoclend - s¢itani, nasobeni, déleni
Pfinos materialu:

a) Z pohledu zaka: zpétna vazba, kontrola spravnosti reseni — zpiistupnéna
spravna reSeni uloh, stupen osvojeni uciva, korekce chyb, samostatna
prace, individualni tempo pti procvi¢ovani, priprava k maturitni zkousce
z matematiky

b) Z pohledu ucitele: zpétna vazba, jednotné testy, jednotné hodnoceni -
porovnani vysledki s vysledky Zakt jinych uciteli, sjednoceni
poZzadavki a jejich korekce, vyuziti jiné varianty testu pro opravu
vysledkt, snadnéjsi priprava na vyuku, soubor uloh pro generovani
dalSich testl, domacich ukolu

Pomiicky: matematické tabulky, piehled vzorct pro upravu algebraickych
vyrazi

Pouzity zdroj

Vlastni zdroj (autor materialu)
SCHRAMM, Ladislav a kol. Sbirka uloh z matematiky pro stfedni ekonomické

skoly. Praha: Statni pedagogické nakladatelstvi, 1971, ISBN 14-397-72.

Vzdélavaci materidl vytvofeny v ramci projektu CZ.1.07/1.5.00/34.0625

Inovace a zkvalitnéni vyuky




Predmeét:

Rocnik:

Téma:

Moznost poufZiti:

Casovy rozsah:

Bodovani priklad(:

1)
2)
3)
4)
5)

Celkem:

Znamko

2 body
2 body
2 body
3 body
3 body

vani:

Metodicky list

Matematika
1.
Mnohocleny

a) test pro 1. ro¢nik
b) test pro 4. ro¢nik — seminar z matematiky

c) procvicovani uciva, opakovani, ustni zkouseni
d) domaci ukol
e) priprava pro maturitni zkousku — zakladni droven

25 - 30 minut
12 bodu
12-11 bodu 1
10-9 bodl 2
8-6 bod 3
5-3 body 4
2-0 body 5



Vypocitejte:

=

[5-(a—2b)-3-(a—4b)]- (- 2a)

7 (a+1)-(a—1)-(a+2)-(a—2)

(200uv° —100uv* —150uv* +250uv? ): 50U

w

(2x4+5x3 - x’ +5x—3):(x+3)

5 (6c3 +13¢? +4c—7): (2¢-1)




Vypocitejte:

~ [4a-(a—b)-3b-(2a—4b)]- (- 3ab)

5, (x+1)-(x=1)-(x+3)- (x-3)

(128[72363 — 64abx® + 16ax): 16x

(10a” +13a° —454° +18a): (54> - 6)

E

o (6x*-7x+3):(2x-1)




